
Les Vénézuéliens perçoivent une
amélioration de la situation
économique du pays
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La Havane, 16 mai, (RHC)- 49% de la population vénézuélienne perçoit aujourd'hui une amélioration de
l'économie du pays, selon un sondage d'opinion réalisé par l’Institut Hinterlaces.



Selon l'étude, 57 % des Vénézuéliens se disent convaincus que le gouvernement de Nicolas Maduro sera
en mesure de résoudre une partie des problèmes économiques actuels avant la fin de cette année.

De même, 75 % des personnes interrogées ont déclaré qu'elles ne faisaient pas confiance à un
gouvernement d'opposition pour résoudre les difficultés économiques du Venezuela.

La CEPAL, la Commission Économique des Nations Unies pour l'Amérique Latine et les Caraïbes prévoit
que l'économie vénézuélienne connaîtra la croissance la plus rapide d'Amérique du Sud en 2022, avec
une augmentation estimée à 5% du PIB.
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